
 

 

Resolução do Raio X - MAT5_10NUM05 
 
Imagine que duas moedas, uma de 5 centavos (Moeda 1) e outra de 10                           
centavos (Moeda 2), são jogadas simultaneamente. Quais são as                 
combinações dos lados que são possíveis de se obter quando essas moedas                       
caírem ao chão? Liste todas as combinações possíveis de 03 maneiras                     
diferentes. 
 
Resolução 
 

         
 

 
 
 
 

  MOEDA 2 CARA  MOEDA 2 COROA 

MOEDA 1 
CARA 

MOEDA 1 CARA / MOEDA 
2 CARA 

MOEDA 1 CARA / MOEDA 2 COROA 

MOEDA 1 
COROA 

MOEDA 1 COROA / 
MOEDA 2 CARA  

MOEDA 1 COROA / MOEDA 2 COROA  
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